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#VIŠE OD 100 IZVEDBI I MANIFESTACIJA TIJEKOM LJETNIH MJESECI U LIŽNJANU,

ŠIŠANU, VALTURI, MUNTIĆU I JADREŠKIMA#

U Beach Clubu TOCO u Ližnjanu održana je konferencija za medije na kojoj je predstavljen

program manifestacija „Ljeto 2026." na području općine Ližnjan.

Program su predstavili direktorica Turističke zajednice Općine Ližnjan Natali Palko Zirdum,

načelnik Općine Ližnjan Marko Ravnić te predstavnici udruga, organizatora i partnera koji

sudjeluju u realizaciji ovogodišnjeg programa: Claudio Grbac (Zajednica Talijana Šišan -

Sissano), Eros Sorić (SRU Marlera), Nikola Pavlaković (N.I.P. agencija), Denis Išić (NK Muntić)

i Sandro Želesko (Adria Events).

Ovogodišnji program donosi više od 100 izvedbi i manifestacija tijekom ljetnih mjeseci u

Ližnjanu, Šišanu, Valturi, Muntiću i Jadreškima. Posjetitelje očekuju koncerti, pučke fešte,

gastro manifestacije, besplatna turistička vođenja, izložbe, outdoor programi, biciklijade i brojna

kulturna događanja. Poseban naglasak stavljen je na očuvanje lokalne tradicije, identiteta i

autentičnih doživljaja, uz uključivanje velikog broja lokalnih udruga, zajednica i organizatora.

Među najznačajnijim događanjima izdvajaju se Ribarska noć i Brodet kup u Ližnjanu, projekt

prijavljen na natječaj FLAG-a Istarska batana u okviru mjere 3.1. „Razvoj destinacije, javnih

prostora i sadržaja temeljenih na lokalnim vrijednostima i ribarskoj tradiciji". Ribarska noć i

Brodet kup održat će se 4. srpnja 2026. uz nastup grupe Gustafi.

Ližnjanska noć, koja će se održati 25. srpnja 2026. u uvali Kuje, donosi nastupe Maje Šuput i

Mladena Grdovića. Jadreškanska fešta 17. srpnja uključuje natjecanje u pripremi maneštre i

koncert grupe Koktelsi. Na Muntićkoj noći nastupit će Nives Celzijus, dok će u sklopu proslave

Velike Gospe - Svetice u Šišanu gostovati klapa Rišpet, a u Valturi grupa Vigor.

Prva događanja slijede već ovog vikenda. U nedjelju, 7. lipnja, u uvali Kuje s početkom u 21 sat

održat će se MIK - Melodije Istre i Kvarnera. Nakon toga slijedi koncert u čast sv. Feliksa i

Fortunata 12. lipnja u župnoj crkvi u Šišanu, procesija Majci Božjoj od Kuj 14. lipnja, koncerti

klasične glazbe u sklopu Lisianum Art Festivala te obilježavanje 82. obljetnice formiranja Ratne

mornarice u Ližnjanu i Dana antifašističke borbe 17. lipnja na Punticama.

Tijekom ljeta nastavljaju se tradicionalna druženja četvrtkom uz Istramix u Šišanu, a posjetitelje

očekuju i brojni koncerti, događanja u ugostiteljskim objektima i beach barovima te izložbe u

organizaciji likovno-kreativne sekcije Cuvis Art KUD-a Kuje.

Novost ovogodišnjeg programa su besplatna interpretativna vođenja ponedjeljkom kroz uvalu

Kuje, uz razgledavanje crkvice Majke Božje od Kuj. Ovim programom dodatno se valorizira

kulturna i povijesna baština Ližnjanštine te posjetiteljima približava bogata lokalna priča i

identitet prostora. Program uključuje i velik broj besplatnih vođenih tura kroz Ližnjan, Šišan,

Nezakcij te područje Monte Madonne i Kale.

Ljubitelje aktivnog odmora očekuju i organizirane biciklijade tijekom rujna, koje će sudionike

provesti atraktivnim stazama kroz prirodne, povijesne i kulturne lokalitete općine Ližnjan,

dodatno promovirajući destinaciju kao područje bogate outdoor ponude.

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Ližnjansko ljeto: Od MIK-a i Ribarske noći do rujanskih biciklijada 

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 05 Lipanj 2026 17:17

Objavljeno: Petak, 05 Lipanj 2026 17:17

Organizatori su naglasili kako je cilj programa dodatno obogatiti boravak gostiju, ali i ponuditi

kvalitetne sadržaje lokalnom stanovništvu tijekom cijelog ljeta.

Turistička zajednica Općine Ližnjan zahvaljuje svim partnerima, udrugama i organizatorima koji

sudjeluju u realizaciji programa „Ljeto 2026." te poziva sve mještane i posjetitelje da se pridruže

bogatom programu događanja tijekom cijelog ljeta. (iPress)
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